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1055 анкети 

 

Въпрос 1. Отбележете завършената от Вас бакалавърска специалност в СА? 

 Бакалавърска специалност Общо 
отговори 

В % от 
анкетираните 

1.  Аграрна икономика 66 6,3% 

2.  Бизнес информатика 50 4,7% 

3.  Бизнес статистика и анализи 19 1,8% 

4.  Екомениджмънт 29 2,7% 

5.  Застраховане и социално дело 65 6,2% 

6.  Икономика на туризма 67 6,4% 

7.  Икономика на търговията 73 6,9% 

8.  Индустриален бизнес и предприемачество 52 4,9% 

9.  Маркетинг 37 3,5% 

10.  Международни икономически отношения 58 5,5% 

11.  Приложна макроикономика 20 1,9% 

12.  Публична администрация 46 4,4% 

13.  Стопански и финансов контрол 61 5,8% 

14.  Стопанско управление 36 3,4% 

15.  Стратегическо и бизнес планиране 7 0,7% 

16.  Счетоводство и контрол 132 12,5% 

17.  Управление на проекти 48 4,5% 

18.  Финанси 189 17,9% 

  1055 100,0% 
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Въпрос 2. Работили ли сте в направление „Икономика“? 

 

 

 

Въпрос 3. Работили ли сте в направление „Администрация и управление“? 
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Работили ли сте в направление 
„Администрация и управление“? 
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Въпрос 4. Какъв период от време сте работили след дипломирането Ви? 

 

 

Въпрос 5. Посочете канала, по който си намерихте работа: 

 

кариерна 
информация и 

мероприятия на СА; 
5,1%

стажантски 
програми; 3,4%

бюра по 
труда; 8,4%

онлайн платформи; 
14,0%

агенции за подбор 
на персонал; 4,4%

лични контакти; 
47,3%

стартирах собствен 
бизнес; 8,2%

обяви в 
медиите; 9,2%

Посочете канала, по който си намерихте работа:
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в момента работя, но бях без работа от 1 до 3 години

в момента работя, но бях без работа от 3 до 5 години

в момента не работя, но съм работил/а до 1 година

в момента не работя, но съм работил/а от 1 до 3 …

в момента не работя, но съм работил/а от 3 до 5 …

в момента не работя, но съм работил/а над 5 години

не съм работил/а

Какъв период от време сте работили след дипломирането 
Ви?
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Въпрос 6. Отбележете икономическия сектор на Вашата организация-работодател 

 

Икономически сектор Общо В % от 
анкетираните 

Други дейности 169 16,0% 

Финансови и застрахователни дейности 114 10,8% 

Търговия; Ремонт на автомобили и мотоциклети 82 7,8% 

Държавно управление 62 5,9% 

Хотелиерство и ресторантьорство 55 5,2% 

Административни и спомагателни дейности 54 5,1% 

Селско, горско и рибно стопанство 49 4,6% 

Транспорт, складиране и пощи 35 3,3% 

Преработваща промишленост 30 2,8% 

Строителство 19 1,8% 

Култура, спорт и развлечения 14 1,3% 

Образование 14 1,3% 

Производство и разпределение на електрическа и 

топлинна енергия и на газообразни горива 14 1,3% 

Добивна промишленост 13 1,2% 

Операции с недвижими имоти 13 1,2% 

Хуманно здравеопазване и социална работа 13 1,2% 

Създаване и разпространение на информация и творчески 

продукти; Далекосъобщения 10 0,9% 

 

Въпрос 7. Посочете броя на заетите във Вашата организация-работодател: 

 

До 9 заети; 
23,5%

10-49 заети; 
26,1%

50-99 заети; 
14,8%

100-249 заети; 
11,9%

250 и повече 
заети; 23,7%

Посочете броя на заетите във Вашата 
организация-работодател:
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8. Отбележете административната област на Вашата месторабота: 

Административна област Общо В % от 
анкетираните 

София-град 163 15,5% 

Плевен 142 13,5% 

В. Търново 78 7,4% 

Враца 55 5,2% 

Ловеч 31 2,9% 

Монтана 30 2,8% 

Русе 27 2,6% 

Варна 25 2,4% 

Габрово 20 1,9% 

Бургас 17 1,6% 

Видин 14 1,3% 

Софийска 14 1,3% 

Ст. Загора 13 1,2% 

Пловдив 12 1,1% 

Перник 11 1,0% 

Добрич 10 0,9% 

Хасково 10 0,9% 

Шумен 10 0,9% 

Силистра 8 0,8% 

Търговище 8 0,8% 

Разград 7 0,7% 

Пазарджик 6 0,6% 

Благоевград 4 0,4% 

Кюстендил 4 0,4% 

Сливен 4 0,4% 

Смолян 2 0,2% 

Ямбол 2 0,2% 

В чужбина (Великобритания - 4, Германия - 3, Полша - 1, 

други - 3) 11 1,0% 
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Въпрос 9. Отбележете заеманата от Вас позиция във Вашата организация-

работодател: 

 

 

 

Въпрос 10. Посочете диапазона на Вашето месечно брутно трудово възнаграждение: 
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до 510 лв.; 7,4%
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48,4%
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Посочете диапазона на Вашето месечно брутно 
трудово възнаграждение:
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Въпрос 11. Съвпадат ли придобитите от Вас компетенции със заеманата позиция? 

 

 

Въпрос 12. Определете нивото на компетенциите, които сте придобили по време на 

обучението си в СА: 

 

да, напълно; 
34,9%

да, отчасти; 
43,9%

не; 13,1%

не мога да 
преценя; 8,1%

Съвпадат ли придобитите от Вас компетенции със 
заеманата позиция?
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Въпрос 13. Придобитото в СА образование Ви дава предимство при: 

 

 

 

Въпрос 14. Какви нови образователни програми бихте препоръчали да се развият в 

СА (в ОКС „бакалавър“ и в ОКС „магистър“)? 

Предложени програми Брой отговори 

ОКС „бакалавър“ - езици и компютри 
5 отговора 

ОКС „бакалавър“ - чужди езици 
1 отговор 

ОКС „бакалавър“ - счетоводство 
1 отговор 

ОКС „бакалавър“ - програмиране 
1 отговор 

ОКС „бакалавър“ – право; ОКС „магистър“ - право 
1 отговор 

ОКС „бакалавър“ - повече практически обучения в реална среда 
1 отговор 

ОКС „бакалавър“ - Екология 
1 отговор 

ОКС „бакалавър“ - Бизнес и предприемачество 
1 отговор 

Графичен дизайн 
1 отговор 
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Въпрос 15. Участвали ли сте в проект „Студентски практики“ в СА? 

  
 

Въпрос 16. Получихте ли предложение за работа от организацията-работодател? 

 
 

 

Въпрос 17. Приехте ли полученото предложение за работа от организацията-

работодател? 

 


